


OD MIKOŁAJA

1. Migdały w czekoladzie białej, mlecznej i deserowej 80g

2. Pomarańcze z cynamonem i goździkami do herbaty, 

drinków, lemoniad i piwa 225ml

3. Prażone orzechy arachidowe 100g

4. Czekolada gorzka 60% kakao 80g

5. Czarna herbata z dodatkiem jabłek i cynamonu 50g

6. Czekolada mleczna z śliwkami w cynamonie 20g

7. Lizak świąteczny

W eleganckim kartonowym pudełku                 

89,00 zł
netto



MIKOŁAJ

1. Los Molinos tempranillo hiszpańskie wytrawne wino 

czerwone 0,75l

2. Czekolada gorzka 72% kakao 80g

3. Konfitura malinowa 190g

4. Klasyczna czarna herbata ze Sri Lanki 37,5g

5. Czekolada biała z truskawką 20g

6. Świeca o zapachu świątecznych pierniczków 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                 

105,00 zł
netto



PASTORAŁKA

1. Bottega Millesimato Spumante Brut włoskie wytrawne 

musujące wino białe 0,75l

2. Aromatyczna kawa arabika 150g

3. Wiśnie w czekoladzie deserowej 80g

4. Zestaw czekoladek Ferrero Rocher 37,5gy

W eleganckim kartonowym pudełku                 

115,00 zł
netto



117,00 zł
netto

CICHA NOC

1. Alazani Valley gruzińskie półsłodkie wino białe 0,75l

2. Daktyle suszone z dodatkiem piernika i kakao 200g

3. Gorzka czekolada o smaku wiśniowym 50g

4. Orzechy laskowe 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



118,00 zł
netto

KANKAN

1. Likier wiśniowy z nutą rumu 0,5l

2. Ciemna czekolada wypełniona masą piernikową 100g

3. Konfitura wiśniowa 190g

4. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 116g

5. Wiśnie kandyzowane w czekoladzie 80g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



125,00 zł
netto

POD CHOINKĘ

1. Los Molins Airen Vardejo hiszpańskie wytrawne wino białe 0,75l

2. Zielona herbata z żółtą różą 50g

3. Pasztet z królikiem 130g

4. Orzechy laskowe w czekoladzie mlecznej i deserowej 80g

5. Mięsiwo wieprzowe 180g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



135,00 zł
netto

ŚWIĄTECZNA UCZTA

1. Pollo Creek Pinot Noir mołdawskie półwytrawne 

wino czerwone 0,75l

2. Ziarnista kawa piernikowa 70g

3. Konfitura z czerwonej porzeczki 200g

4. Skórka pomarańczowa w czekoladzie deserowej 80g

5. Czekolada biała z brzoskwinią 40g

6. Susz owocowy 40g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



143,00 zł
netto

ŚWIĄTECZNY DUET

1. Entre Vinas Garnacha Tempranillo hiszpańskie 

półwytrawne wino czerwone 0,75l

2. Entre Vinas Chardonnay hiszpańskie wytrawne wino białe  0,75l

3. Herbata czarna z płatkami róż 40g

4. Mocno palona kawa Arabica 100g

5. Mleczna czekolada z dodatkiem wiśni i jagód 40g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



148,00 zł
netto

ŚWIĄTECZNY PIERNIK

1. Raynoff Cabernet Sauvignon bułgarskie wytrawne wino 

czerwone 0,75l

2. Ciasteczka korzenne 200g

3. Konfitura truskawkowo - malinowa 200g

4. Orzechy laskowe 100g

5. Zestaw czekoladek Ferrero Rocher 37,5g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



151,00 zł
netto

RENIFER

1. Pastoral Comrata mołdawskie słodkie wino czerwone 0,75l

2. Czarna herbata English Breakfast 50g

3. Ciemna czekolada 85% kakao 100g

4. Kolekcja cukierków czekoladowych z nadzieniem

truflowym 175g

5. Migdały prażone w czekoladzie mlecznej i kakao 80g

6. Ręcznie wytwarzane praliny 30g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



152,00 zł
netto

NOWY ROK

1. Valdo Doral Prosecco D.O.C. włoskie półwytrawne 

wino musujące białe 0,75l

2. Migdały w mlecznej czekoladzie z przyprawą piernikową 80g

3. Konfitura śliwkowa ze śliwowicą 225g

4. Czekolada mleczna 100g

5. Orzechy laskowe oblane mleczną czekoladą 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



154,00 zł
netto

ŚWIĄTECZNE ŻYCZENIA

1. Vina Pena Tempranillo hiszpańskie wytrawne 

wino czerwone 0,75l

2. Śliwki w czekoladzie deserowej 150g

3. Czekoladki mleczne z dodatkiem orzechów 30g

4. Kolekcja cukierków czekoladowych 

z nadzieniem truflowym 175g

5. Orzechy laskowe w woreczku jutowym 100g

6. Lizaki świąteczne 2 sztuki

W eleganckim kartonowym pudełku                 



159,00 zł
netto

KAGURA

1. Sakura Czarna Porzeczka cabernet sauvignon 

mołdawskie półwytrawne wino czerwone 0,75l

2. Biała czekolada z dodatkiem matchy 60g

3. Pędy bambusa w zalewie 170g

4. Jaśminowa zielona herbata liściasta 50g

5. Czekolada gorzka z dodatkiem musli 40g

6. Migdały w białej czekoladzie z matchą 100g

7. Pałeczki do sushi 2 sztuki

W eleganckim kartonowym pudełku                 



162,00 zł
netto

GRZANIEC

1. Snoflingor Glogg aromatyzowany napój na bazie wina 0,75l

2. Trufle piernikowe 75g

3. Żurawina w czekoladzie białej, mlecznej i deserowej 80g

4. Gorzka czekolada z malinami, różowym pieprzem 

i solą himalajską 65g

5. Orzechy laskowe w woreczku 100g

6. Świąteczny piernik 13g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



167,00 zł
netto

PASODOBLE

1. Barbanera Toscana Appassite włoskie półwytrawne 

wino czerwone 0,75l

2. Herbata czarna 40g

3. Czekolada gorzka z kremowym nadzieniem 37g

4. Zestaw czekoladek Ferrero Rocher 37,5g

W eleganckiej drewnianej skrzynce                 



169,00 zł
netto

PIERWSZA GWIAZDKA

1. Likier miodowy Krupnik 0,5l

2. Czekoladki mleczne z dodatkiem owoców 50g

3. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 80g

4. Czekolada mleczna 125g

5. Pralinki czekoladowe 21g

6. Czekolada mleczna z kremowym nadzieniem 38g

7. Czekolada gorzka z dodatkiem musli 40g

W eleganckiej kartonowej tubie                 



172,00 zł
netto

ADWENT

1. Syrop z malin i imbiru do herbaty 200ml

2. Skórka pomarańczy w czekoladzie deserowej 120g 

3. Ręcznie wyrabiany baton z płatków owsianych, 

miodu, orzechów i żurawiny  80g

4. Lizaki świąteczne 2 sztuki

5. Mieszanka suszonych owoców 70g

6. Sos paprykowo brzoskwiniowy 120g

7. Naturalne ciastka o smaku buraka z dodatkiem 

czarnuszki 60g

8. Imbir kandyzowany 100g

9. Herbata czarna z mandarynką, pigwowcem, 

porzeczką i goździkiem  40g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



174,00 zł
netto

RONDO

1. Owocowo ziołowa Nalewka Kresowa 

Tajemniczy Ogród 200ml

2. Konfitura morelowa z amaretto 40g

3. Konfitura z gruszki i limonki 40g

4. Klasyczna liściasta herbata czarna 20g

5. Miód słoneczny wielokwiatowy 130g

6. Czekolada mleczna z jabłkiem i cynamonem 35g

7. Orzechy laskowe w woreczku jutowym 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



175,00 zł
netto

BACIATA

1. Violet Garnacha Tempranillo hiszpańskie 

wytrawne wino czerwone 0,75l

2. Zestaw czekoladek Ferrero Rocher 37,5g

3. Kolekcja czekolady deserowej, mlecznej i białej 

z dodatkiem fiołka 30g

4. Miód kremowany z czarną porzeczką 220g

5. Ręcznie wyrabiane praliny 30g

6. Śliwki w czekoladzie deserowej 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



176,00 zł
netto

FLAMENCO

1. Pulpo Sauvignon Blanc nowozelandzkie wytrawne 

wino białe 0,75l

2. Miód kremowany wielokwiatowy z miętą 270g

3. Orzechy laskowe w mlecznej czekoladzie 100g

4. Czekolada gorzka 85% kakao 100g

5. Orzechy nerkowca prażone z miodem i rozmarynem 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



178,00 zł
netto

ŚNIEŻYNKA

1. Szkocka whisky Highland Mist 7Y 0,7l

2. Wytrawna konfitura z czarnej porzeczki 200g

3. Piernik świąteczny z lukrem 26g

4. Prażone migdały w białej czekoladzie 

z wiórkami kokosowymi 80g

5. Kostka kokosowa w czekoladzie mlecznej 100g

6. Czekolada gorzka 125g.

W eleganckim kartonowym pudełku                 



179,00 zł
netto

ŚWIĄTECZNY KONCERT

1. Syrop z malin, melisy i miodu 300ml

2. Świąteczne pierniki 100g

3. Orzechy laskowe w woreczku jutowym 100g

4. Prażone ziarna słonecznika w karmelu 100g

5. Czekolada gorzka 80g

6. Konfitura wiśnia z czekoladą w żubrówce 200g

7. Sianko wigilijne

W eleganckim kartonowym pudełku                 



181,00 zł
netto

KALINKA

1. Czekolada mleczna z czarną porzeczką 85g

2. Baton zbożowy z miodem, jagodą i maliną 80g

3. Migdały w białej czekoladzie z czarną porzeczką 100g

4. Konfitura truskawkowa 295g

5. Herbata czarna z malinami 50g

6. Kubek ze wzorem łowickim 400ml

7. Podkładka korkowa ze wzorem łowickim 10cm x 10cm

8. Zapach truskawkowy do wnętrz w woreczku folkowym

W eleganckim kartonowym pudełku                 



183,00 zł
netto

CZEKOLADOWA FANTAZJA

1. Irlandzki likier Baileys 0,5l

2. Herbatniki z kremem kakaowo-orzechowym 

oblane mleczną czekoladą 180g

3. Kolekcja cukierków czekoladowych

z nadzieniem truflowym 175g

4. Krem pomarańczowy 150g

5. Migdały w czekoladzie mlecznej 50g

6. Rabarbar w czekoladzie mlecznej 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



185,00 zł
netto

POD JEMIOŁĄ

1. Wódka Pravda o smaku kokosowym 200ml

2. Trufle kokosowe 80g

3. Orzechy laskowe 100g

4. Świąteczne pierniki 46g

5. Jabłka w czekoladzie z cynamonem 100g

6. Lizak z czekolady

W eleganckim kartonowym pudełku                 



185,00 zł
netto

CARIOCA

1. Amodo Prosecco włoskie wytrawne 

wino musujące różowe 0,75l – Carioca

2. Pasta z orzechów arachidowych 300g

3. Herbata Earl Grey z różą i bławatkiem 40g

4. Maliny w czekoladzie mlecznej 100g

5. Rodzynki w białej czekoladzie z truskawkami 100g

6. Mieszanka polskich suszonych owoców 50g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



187,00 zł
netto

SYLWESTER

1. Maset Cava Ice Coctail Reserva 

hiszpańskie półsłodkie wino musujące 0,75l 

2. Czekolada biała z pistacjami i solą 100g

W eleganckiej drewnianej skrzynce                 



189,00 zł
netto

MADISON

1. Beauvillon Bordeaux francuskie wytrawne wino czerwone 1l

2. Pierniki w czekoladzie deserowej z dodatkiem whisky 128g

3. Klasyczna czarna herbata ze Sri Lanki 37,5g

4. Konfitura śliwkowa ze śliwowicą 225g

5. Miód wielokwiatowy z owocami 200g

6. Orzechy ziemne prażone z miodem 100g

7. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 80g

8. Czekolada gorzka 72% kakao 80g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



190,00 zł
netto

ŚWIĄTECZNE KOLĘDOWANIE

1. Wódka Żurek Extra 0,5l

2. Ręcznie wyrabiana czekolada mleczna z żurawiną, 

jabłkiem i imbirem 35g

3. Lizaki świąteczne 2 sztuki

4. Susz wigilijny 70g

5. Miód wielokwiatowy 120g

6. Konfitura truskawkowa z cynamonem 40g

7. Konfitura agrestowa z wanilią 40g

8. Orzechy laskowe w woreczku jutowym 100g

9. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 80g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



192,00 zł
netto

TANGO

1. Szkocka whisky Johnie Walker Red 0,5l

2. Czekolada mleczna z orzechami laskowymi 100g

3. Kolekcja cukierków czekoladowych 

z nadzieniem truflowym 175g

4. Mieszanka kawy mielonej arabiki i ziaren robusty 150g

5. Orzechy nerkowca w miodzie 115g

6. Czekolada mleczna z nadzieniem orzechowym 90g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



194,00 zł
netto

MARSYLIANKA

1. Francuska brandy Napoleon Minard V.S.O.P. 0,7l

2. Łagodna, aromatyczna kawa Arabika 100g

3. Czekolada extra gorzka 68% kakao 80g

4. Trufle ciasteczkowe 85g

5. Orzechy ziemne prażone z miodem 100g

6. Czekolada mleczna ze śliwkami, jabłkiem i przyprawą 

piernikową 35g

7. Wybór ręcznie wyrabianych czekoladek 30g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



196,00 zł
netto

VEGE BOX

1. Wokulski Wódka Bio z żyta ekologicznego 0,5l

2. Herbatniki z ciemną czekoladą 95g

3. Orzeszki ziemne prażone z ziołami prowansalskimi 100g

4. Wegańska pasta z czerwonej fasoli 190g

5. Czekolada gorzka z dodatkiem musli 40g

6. Orzechy laskowe w czekoladzie kokosowej 70g

7. Gorzka czekolada wegańska 70% kakao 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



210,00 zł
netto

WŁOSKI DUET

1. Feudo Croce Primitivo Salento włoskie 

wytrawne wino czerwone 0,75l

2. Feudo Croce Montease Chardonnay Puglia włoskie 

wytrawne wino białe 0,75l

3. Aromatyczna mieszanka kawy arabiki z dodatkiem 

ziaren robusty 150g

4. Żurawina w czekoladzie deserowej 100g

5. Migdały w białej czekoladzie z matchą 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



212,00 zł
netto

ANIELSKI

1. Snoflingor Black Edition niemiecki słodki aromatyzowany 

napój o smaku rumu i czarnej herbaty na bazie wina 0,75l

2. Kolekcja czekoladek nadziewanych 140g

3. Czekolada mleczna z orzechami 100g

4. Cukierki czekoladowe z nadzieniem truflowym 175g

5. Migdały prażone w mlecznej czekoladzie 40g

6. Daktyle o smaku rumu 200g

7. Czekoladki mleczne, białe i gorzkie z dodatkiem płatków 

owocowych 60g

8. Piernik oblany lukrem 30g

W eleganckiej kartonowej tubie                 



215,00 zł
netto

SWING

1. Jim Beam burbon whisky 0,5l

2. Ręcznie wyrabiana czekolada mleczna z żurawiną, 

jabłkiem i imbirem 35g

3. Klasyczna liściasta herbata czarna 40g

4. Mieszanka kawy mielonej arabiki 150g

5. Kolekcja cukierków czekoladowych 

z nadzieniem truflowym 175g

6. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 80g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



219,00 zł
netto

MAZUR

1. Wódka Leżakowana Premium 

2. Adam Mickiewicz 0,5l

3. Klasyczna liściasta herbata czarna 40g

4. Kawa ziarnista 40g

5. Rillette wieprzowe 235g

6. Kiełbasa zagrodowa 250g

7. Musztarda ostra 210g

8. Powidła śliwkowe z rumem 170g

9. Trufle karmelowe 80g

10. Prażone ziarna słonecznika w karmelu 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



222,00 zł
netto

ZUMBA

1. Raynoff Cabernet Sauvignon bułgarskie półsłodkie wino 

czerwone 0,75l

2. Ręcznie wyrabiana czekolada ciemna z truskawkami, 

malinami i porzeczkami 85g

3. Zestaw czekoladek Ferrero Rocher 75g

4. Konfitura truskawkowa z Prosecco 225g

5. Orzechy laskowe prażone w karmelu o smaku wiśni 70g

6. Kolekcja belgijskich pralin 60g

7. Mieszanka kawy mielonej arabiki z dodatkiem 

ziaren robusty 100g

W eleganckiej drewnianej skrzynce                 



225,00 zł
netto

STEP

1. Irlandzka whisky Bushmills Original 0,5l

2. Mieszanka kawy mielonej arabiki 150g

3. Bakalie w miodzie akacjowym 220g

4. Gorzka czekolada z migdałami i czerwonym pieprzem 140g

5. Listki waflowe w czekoladzie deserowej 112g

6. Orzechy laskowe oblane karmelem kawowym 70g

7. Ręcznie wytwarzane praliny 30g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



227,00 zł
netto

SALSA

1. Mionetto Aperitivo alkoholowy napój 

o smaku gorzkiej pomarańczy 0,5l

2. Kolekcja cukierków czekoladowych 

z nadzieniem truflowym 175g

3. Czekolada biała ręcznie wyrabiana 

z malinami i pomarańczami 100g

4. Żurawina w czekoladzie deserowej 100g

5. Orzeszki ziemne prażone z papryką 100g

6. Czekolada mleczna z nadzieniem pomarańczowym 38g

7. Trufle pomarańczowe 75g

8. Wybór ręcznie wyrabianych czekoladek 30g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



CHOINKA

1. Adam Mickiewicz likier o smaku czarnej trufli 0,5l

2. Czekolada mleczna z orzechami i precelkami 135g

3. Kolekcja czekoladek  250g

4. Czekolada mleczna z pierniczkami świątecznymi 100g

5. Migdały prażone w karmelu 100g

6. Herbata świąteczna z goździkami, skórką pomarańczy 50g

7. Ręcznie wytwarzane praliny 30g

8. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 116g

9. Piernik świąteczny z lukrem 17g

W eleganckiej metalowej osłonce                

229,00 zł
netto



CAPOEIRA

1. 7 Colin Saperavi & Malbec mołdawskie wytrawne 

wino czerwone 0,75l

2. Aromatyczna kawa z gatunku arabika 100g

3. Miód wielokwiatowy 220g

4. Czekolada gorzka 70% kakao z dodatkiem migdałów, 

orzechów laskowych i pistacji 85g

5. Migdały oblane czekoladą o smaku słonego karmelu 100g

6. Ciastka wiśniowe bez cukru 150g

7. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 116g

8. Praliny z białej i gorzkiej czekolady 50g

9. Ręcznie wytwarzane praliny 30g

W eleganckim kartonowym pudełku                

230,00 zł
netto



232,00 zł
netto

BOSTON

1. Wódka Żubrówka Czarna 0,7l

2. Czekolada mleczna 80g

3. Migdały prażone w karmelu 100g

4. Ręcznie wyrabiane praliny 60g

5. Mieszanka kawy mielonej arabiki 150g

6. Miód wielokwiatowy 220g

7. Ciastka owsiane z żurawiną 100g

8. Konfitura jabłkowa z żubrówką 225g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



233,00 zł
netto

CALYPSO

1. Raynoff Merlot bułgarskie półwytrawne wino czerwone 0,75l

2. Czekolada 75% kakao z solą 50g

3. Konfitura śliwkowa bez cukru z płatkami róży 190g

4. Migdały oblane czekoladą o smaku słonego karmelu 130g

5. Belgijskie ręcznie wytwarzane praliny 30g

6. Kawa mielona, palona z Gwatemali 100g

7. Kolekcja cukierków czekoladowych 

z nadzieniem truflowym 175g

8. Wybór ręcznie wyrabianych czekoladek 30g

9. Ozdobna świeca zapachowa 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



235,00 zł
netto

MRÓZ

1. Szkocka whisky Grant"s 8 Y Triple Wood 0,7l

2. Mieszanka mielonej kawy arabiki z dodatkiem 

ziaren robusty 150g

3. Orzechy laskowe w czekoladzie mlecznej 100g

4. Czekolada mleczna z malinami i jagodami 35g

5. Zestaw czekoladek Ferrero Rocher 37,5g

W eleganckim kartonowym pudełku                 



236,00 zł
netto

MERENGUE

1. Mozaic Traminer mołdawskie półwytrawne wino białe 0,75l

2. Kolekcja czekoladek nadziewanych 140g

3. Czekoladki mleczne, ciemne i białe z dodatkiem róży, 

fiołka i jaśminu 60g

4. Mieszanka kawy Arabika 150g

5. Cukierki czekoladowe z nadzieniem truflowym 175g

6. Ręcznie wyrabiane praliny 90g

7. Prażone migdały oblane białą czekoladą z dodatkiem 

cynamonu 100g

8. Praliny z belgijskiej czekolady 30g

W eleganckiej kartonowej tubie                 



237,00 zł
netto

MENUET

1. Frontera Spritzer Rose Roses chilijskie półsłodkie wino 

musujące różowe 0,75l

2. Kolekcja czekoladek gorzkich, mlecznych i białych 180g

3. Migdały w białej czekoladzie z dodatkiem malin 100g

4. Wiśnie w czekoladzie 100g

5. Miód z malinami 190g

6. Ręcznie wyrabiane praliny 60g

7. Herbata z dodatkiem hibiskusa i róży 75g

8. Ozdobna świeca zapachowa 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                



239,00 zł
netto

MAMBO

1. Rosapasso włoskie wytrawne wino różowe 0,75l

2. Czekolada Ruby z chabrem, lukrowymi sercami

i różowym pieprzem 50g

3. Ręcznie wytwarzane praliny 30g

4. Płatki róży w miodzie 220g

5. Kolekcja cukierków czekoladowych 

z nadzieniem truflowym 175g

6. Belgijskie praliny 125g

7. Zestaw czekoladek Ferrero Rocher 37,5g

8. Ozdobna świeca zapachowa 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                



243,00 zł
netto

BETLEJEMSKA GWIAZDA

1. Helsinki Blue czeska wódka 0,5l

2. Świąteczne pierniczki 170g

3. Aromatyczna mieszanka kawy arabiki i robusty, 

zabarwiona delikatną czekoladową nutą 150g

4. Migdały w białej czekoladzie z kokosem 100g

5. Aronia oblana mleczną czekoladą 120g

6. Czarna porzeczka w czekoladzie deserowej 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                



245,00 zł
netto

MAKARENA

1. Flamingo Traminer mołdawskie wytrawne wino białe 0,75l

2. Trufle w płatkach czekoladowych Ruby 120g

3. Mielona kawa arabica z dodatkiem ziaren robusty 150g

4. Trufle kokosowe 80g

5. Maliny w czekoladzie mlecznej 100g

6. Zestaw czekoladek Ferrero Rocher 37,5g

7. Migdały w białej czekoladzie z malinami 80g

8. Ozdobna świeca o zapachu wanilii i orchidei 100g

W eleganckim kartonowym pudełku 
zamykanym na magnes                



255,00 zł
netto

FOXTROT

1. Szkocka whisky Ballantines Finest 0,5l 

2. Czarna herbata Earl Grey z dodatkiem bergamotki, 

chabrów i niebieskich kwiatów malwy 50g

3. Konfitura malinowa z dodatkiem koniaku 225g

4. Kolekcja cukierków czekoladowych 

z nadzieniem truflowym 175g

5. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 116g

6. Mleczna czekolada z migdałami i pistacjami 65g

7. Migdały w białej czekoladzie 50g

8. Ciemna czekolada 70% kakao 50g

9. Czekolada mleczna z kremowym nadzieniem 38g

10. Orzechy nerkowca w karmelu 100g

11. Ręcznie wytwarzane praliny 30g

W eleganckim kartonowym pudełku                



264,00 zł
netto

TWIST

1. Emporium Primitivo Di Manduria włoskie wytrawne 

wino czerwone 0,75l

2. Zestaw czekoladek Ferrero Rocher 75g

3. Migdały w białej czekoladzie z cynamonem 80g

4. Konfitura morelowa z armaniakiem i płatkami migdałów 106g

5. Migdały oblane czekoladą o smaku słonego karmelu 80g

6. Czekolada deserowa z żurawiną 

i dodatkiem soku jabłkowego 100g

7. Klasyczna liściasta herbata czarna 20g

8. Mieszanka kawy mielonej arabiki z dodatkiem 

ziaren robusty 100g

W eleganckiej drewnianej skrzynce                



266,00 zł
netto

1. Diamas Organic Gold włoskie wytrawne 

wino musujące 0,75l

2. Klasyczna liściasta herbata czarna 50g

3. Czekolada z suszonymi wiśniami 86% kakao 100g

4. Kolekcja cukierków czekoladowych 

z nadzieniem truflowym 175g

5. Czekoladki z nadzieniem nugatowym 50g

6. Konfitura jabłkowa z żubrówką 225g

7. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 80g

8. Czekoladki mleczne 50g

W eleganckim kartonowym pudełku                

ŚWIĄTECZNY SPECJAŁ



269,00 zł
netto

1. Wódka pszeniczna Ima Distillery 0,5l

2. Smalec z mięsem wieprzowym i cebulą 235g

3. Koncentrat grzybowy 180g

4. Pistacje łuskane 100g

5. Czekolada mleczna z jabłkiem i cynamonem 35g

6. Naturalna miazga z fistaszków 200g

7. Mieszkanka bakaliowa z dodatkiem żurawiny 100g

8. Ziarno kakao w czekoladzie mlecznej 40g

W eleganckim kartonowym pudełku                

WIGILIJNA UCZTA



282,00 zł
netto

1. Bottega Gold Prosecco Brut włoskie wytrawne 

wino musujące białe 0,75l

2. Kolekcja cukierków czekoladowych 

z nadzieniem truflowym 175g

3. Konfitura jabłkowa z żubrówką 225g

4. Migdały w czekoladzie o smaku słonego karmelu 100g

5. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 116g

6. Czekolada ciemna z kardamonem 85g

7. Klasyczna liściasta herbata czarna 40g

W eleganckiej tacy pokrytej materiałem                

TARANTELA



284,00 zł
netto

1. Irlandzka whiskey Bushmills Black Bush 0,7l

2. Mleczna czekolada z dodatkiem śliwek i cynamonu 85g

3. Konfitura śliwkowa ze śliwowicą 225g

4. Aromatyczna mieszanka kawy arabika z dodatkiem ziaren 

robusty 150g

5. Daktyle o smaku rumu 200g

6. Czekolada gorzka z dodatkiem musli 40g

7. Orzechy laskowe prażone w karmelu o smaku wiśni 70g

8. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 116g

W eleganckim kartonowym pudełku                

CASINO



287,00 zł
netto

1. Amerykańska whiskey Jack Daniel's 0,5l

2. Kolekcja belgijskich pralin 60g

3. Aromatyczna kawa arabika 150g

4. Oryginalna indyjska herbata 50g

5. Chrupiące perełki oblane mleczną 

czekoladą 116g

6. Trufle karmelowe 80g

7. Orzechy laskowe prażone w karmelu 70g

8. Czekolada deserowa z orzechowym 

nadzieniem 90g

W eleganckim kartonowym pudełku                

CHARLESTON



290,00 zł
netto

1. Wódka Pravda 0,7l

2. Aromatyczna mieszanka kawy arabika z dodatkiem ziaren 

robusty 150g

3. Prażone migdały w białej czekoladzie 

z wiórkami kokosowymi 80g

4. Czekolada mleczna 100g

5. Pierniczki świąteczne 100g

6. Kolekcja cukierków czekoladowych 

z nadzieniem truflowym 175g

7. Czekoladki z nadzieniem nugatowym 50g

8. Wybór ręcznie wyrabianych czekoladek 30g

W eleganckim kartonowym pudełku                

ŚWIĄTECZNY UROK



292,00 zł
netto

1. Trovati Pinot Grigio Rosato włoskie wytrawne 

wino różowe 0,75l

2. Praliny czekoladowe z nadzieniem karmelowym, 

orzechowym i malinowym 175g

3. Czekolada deserowa, mleczna i biała z płatkami róż 130g

4. Czekolada Ruby z migdałami, jeżynami i płatkami róż 120g

5. Kolekcja cukierków czekoladowych 

z nadzieniem truflowym 175g

6. Jagody leśne oblane białą czekoladą 100g

7. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 116g

8. Zestaw czekoladek Ferrero Rocher 37,5g

9. Ozdobna świeca zapachowa 100g

W eleganckiej kartonowej tubie                

BOOGI



294,00 zł
netto

TRIBAL

1. 9 Lives Carmenere chilijskie wytrawne wino czerwone 0,75l

2. Praliny czekoladowe z kremowym nadzieniem 238g

3. Czekoladki  z nadzieniem karmelowym, orzechowym

i malinowym 175g

4. Kolekcja cukierków czekoladowych 

z nadzieniem truflowym 175g

5. Praliny marcepanowe w czekoladzie deserowej 100g

6. Mocno palona kawa Arabica 100g

7. Ręcznie wyrabiane praliny 30g

8. Mieszanka orzechów oblanych karmelem 100g

9. Miód wielokwiatowy 220g

10. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 116g

W eleganckiej kartonowej tubie                



296,00 zł
netto

LAMBADA

1. Mozart likier czekoladowy o smaku kokosowym 0,5l 

2. Orzechowo arachidowy torcik waflowy w czekoladzie 

deserowej 250g

3. Kolekcja czekoladek nadziewanych 140g

4. Aromatyczna mieszanka kawy arabika z dodatkiem ziaren 

robusty 150g

5. Migdały w białej czekoladzie z kokosem 80g

6. Chlebek marcepanowy z dodatkiem rumu 125g

7. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 80g

8. Herbata czarna z dodatkiem kwiatu pomarańczy, pieprzu 

czerwonego, imbiru, jabłka, cynamonu, płatków czekolady 

i kardamonu 50g

9. Belgijskie ręcznie wytwarzane praliny 30g

W eleganckiej kartonowej tubie                



328,00 zł
netto

CZARDASZ

1. Nalewka Kresowa o smaku szarlotki 0,5l

2. Orzechy włoskie w miodzie 120g

3. Mleczne czekoladki 100g

4. Konfitura kokosowa z czerwoną porzeczką z dodatkiem brandy 200g

5. Orzechy laskowe 100g

6. Czekolada gorzka z dodatkiem musli 40g

7. Susz owocowy 40g

8. Trufle ciasteczkowe 85g

9. Ozdobna świeczka o zapachu jabłka z cynamonem 100g

W eleganckim kartonowym pudełku

zamykanym na magnes                

328,00 zł
netto



337,00 zł
netto

WALC

1. Włoska brandy Stock 84 XO 0,7l

2. Ręcznie wyrabiane praliny 60g

3. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 116g

4. Konfitura z wiśni 235g

5. Kolekcja cukierków czekoladowych 

z nadzieniem truflowym 175g

W eleganckiej drewnianej skrzynce                



340,00 zł
netto

SAMBA

1. Freixenet Primitivo IGP Puglia włoskie wytrawne wino 

czerwone 0,75l

2. Mieszanka herbaty indyjskiej Assam i orzeźwiającej 

herbaty cejlońskiej 100g

3. Aromatyczna kawa z gatunku Arabica 100g

4. Konfitura wiśniowa 225g

5. Trufle wiśniowe 85g

6. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 116g

7. Mleczna czekolada z czarnymi porzeczkami 85g

8. Migdały karmelizowane w czekoladzie deserowej 100g

9. Czekoladki z nadzieniem nugatowym 50g 2 sztuki

10. Wybór ręcznie wyrabianych czekoladek 30g

W eleganckiej drewnianej skrzynce                



354,00 zł
netto

POLKA

1. Wódka Wyborowa Polski Ziemniak 0,5l

2. Kabanosy wieprzowe 200g

3. Smalec domowy 250g

4. Orzechy laskowe w woreczku jutowym 100g

5. Ciastka sezamowe z pyłkiem pszczelim 150g

6. Trufla miodowa 75g

7. Praliny z suszonych owoców o smaku jabłkowym 100g

8. Kolekcja pralin czekoladowych 225g

9. Ręcznie wytwarzane czekoladki 30g

10. Miodowy kłos z dodatkiem słonecznika 45g

11. Miód nektarowy wielkokwiatowy 250g

12. Syrop malinowy z lipą 300ml

13. Wiśnie w czekoladzie deserowej 150g

14. Rzemieślnicza czekolada mleczna z palonym słodem jęczmiennym 60g

W eleganckim wiklinowym koszu                



355,00 zł
netto

CZACZA

1. Likier kremowy Arran Gold 0,7l

2. Trufle karmelowe 80g

3. Kolekcja belgijskich pralin 60g

4. Czekolada biała z pistacjami i migdałami 65g

5. Mocno palona kawa Arabica 100g

6. Aromatyczny susz 15g

7. Ozdobna świeca sojowa 

z kawałkami bursztynu 210ml

W eleganckim kartonowym pudełku

zamykanym na magnes                



365,00 zł
netto

1. Hiszpański Rum Ron Abuelo 7 Anos 0,7l

2. Mieszanka herbat czarnych liściastych z dodatkiem płatków 

migdałów, suszonej skórki pomarańczy, jabłka i cynamonu 50g

3. Miód gryczany 220g

4. Konfitura figowa z dodatkiem czekolady 300g

5. Cukierki czekoladowe z nadzieniem truflowym 175g

6. Kolekcja czekoladek gorzkich, mlecznych i białych 105g

7. Migdały w czekoladzie mlecznej 100g

W eleganckim kartonowym pudełku                

TOTUR



366,00 zł
netto

1. Whisky Johnie Walker Black 12Y 0,7l

2. Prosecco Imperativo włoskie półwytrawne 

wino musujące białe  0,75l

3. Wódka Żubrówka Czarna 0,7l

W eleganckiej drewnianej skrzynce                

TERCET



376,00 zł
netto

1. Wódka Żubrówka Bison Grass 0,7l

2. Wieprzowy karczek z weka 300g

3. Orzechy laskowe w woreczku jutowym 100g

4. Trufle pistacjowe 80g

5. Podgrzybki marynowane 300g

6. Aromatyczna mieszanka kawy arabiki z dodatkiem ziaren 

robusty 150g

7. Ciemna czekolada z dodatkiem kawy i mięty 85g

8. Orzechy ziemne w czekoladzie mlecznej 100g

9. Pestki dyni prażone w karmelu 100g

10. Czekolada gorzka z dodatkiem musli 40g

W eleganckiej drewnianej skrzynce                

WALCZYK



405,00 zł
netto

1. Amerykański bourbon Woodford Reserve 0,7l

2. Czekolada mleczna z migdałami 100g

3. Kolekcja cukierków czekoladowych z nadzieniem 

truflowym 175g

4. Miód wielokwiatowy 50g

5. Prażone ziarna słonecznika w karmelu 100g

6. Mieszanka kawy mielonej arabiki z dodatkiem ziaren 

robusty 100g

7. Perłowy miód rzepakowy z wiśnią i kakao 130g

8. Chrupiące perełki oblane mleczną czekoladą 116g

9. Konfitura gruszka z winem porto i goździkami 106g

W eleganckim kartonowym pudełku               

JIVE



420,00 zł
netto

1. Codorniu Cava Brut Reserva hiszpańskie wytrawne 

wino musujące białe 0,75l

2. Kolekcja czekoladek 290g

3. Ręcznie wyrabiane praliny 90g

4. Belgijska biała czekolada z suszonymi wiśniami 100g

5. Czekolada do picia na gorąco 300g

6. Daktyle suszone w kakao 200g

7. Mieszanka kawy mielonej arabiki z dodatkiem ziaren robusty 100g

8. Czekoladki belgijskie 30g

9. Trufle kokosowe 80g

10. Orzechy laskowe oblane mleczną czekoladą 100g

11. Zestaw czekoladek Ferrero Rocher 37,5g

W eleganckim metalowym pudełku               

RUMBA



490,00 zł
netto

1. Amerykańska whiskey Gentleman Jack 0,7l

2. Mleczna czekolada z dodatkiem śliwek 

i cynamonu 85g

3. Ziarnista kawa Havana 100g

4. Aromatyczna czarna herbata 50g

5. Praliny z belgijskiej czekolady 60g

6. Cytryna w zalewie z malinami 220g

7. Ciastka owsiane z czekoladą i wanilią 150g

8. Konfitura truskawkowa z prosecco 225g

9. Ręcznie wytwarzane czekoladki 90g

10. Świeca zapachowa Gentleman 120ml

W eleganckiej drewnianej skrzynce               

LANSIER



783,00 zł
netto

1. Srebrne Cuvee Blanc polskie wytrawne wino białe 0,75l
2. Smarduch Wódka Żytnia z dodatkiem zielonego ogórka 0,7l
3. Kiełbasa myśliwska staropolska, pieczona i suszona z nutą 

jałowca i czosnku 200g
4. Kolekcja ciemnych czekolad z prażonymi ziarnami kawy 

arabiki, kakaowca, płatkami 22-karatowego złota i kwiatem 
soli morskiej 140g

5. Orzechy laskowe w czekoladzie mlecznej, deserowej 
i białej z kawą 80g

6. Kolekcja czekoladek z dodatkiem 
kandyzowanych owoców 60g

7. Pasta pomidorowa z ziołami 120g
8. Ręcznie wyrabiane praliny 60g
9. Marmolada z rabarbaru 200g
10. Miód lipowy 450g
11. Borowik suszony 20g
12. Pasztet ekologiczny 180g
13. Prażone ziarna słonecznika w karmelu 100g
14. Wiśnie z likierem amaretto 180g
15. Smarowidło wieprzowe z boczkiem i cebulą 180g
16. Owoce liofilizowane w czekoladzie 70g
17. Śliwki w czekoladzie 200g

W eleganckiej wiklinowej walizce              

POLONEZ



1390,00 zł
netto

1. Whisky Arran Single Malt Barrel Reserve 0,7l

2. Szampan Piper Heidsieck 0,75l

3. Wódka Chopin Blended Potato & Wheat 40% 0,7l

4. Kolekcja cukierków czekoladowych z nadzieniem truflowym 175g

5. Krem słony karmel ręcznie ucierany 
z dodatkiem soli morskiej 200g

6. Praliny z czekolady belgijskiej 60g

7. Herbata ziołowa na bazie herbaty Rooibos 50g

8. Czekolada mleczna z żurawiną, jabłkiem i imbirem 35g

9. Ręcznie wytwarzane praliny 90g

10. Konfitura malinowa z dodatkiem koniaku 225g

11. Zestaw czekoladek Ferrero Rocher 75g

12. Biała czekolada do picia gorąco 350g

13. Perełki z czekolady ciemnej i białej 150g

14. Orzechy brazylijskie w ciemnej czekoladzie 200g

15. Kolekcja nadziewanych pralin 175g

W eleganckiej wiklinowej walizce               

AMBASADOR
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